

Т. В. ЮРЬЕВА
(к 50-летию со дня рождения)

Заведующей отделением лучевой топометрии и клинической дозиметрии отдела радиационной онкологии и ученному секретарю НИИ клинической онкологии РОНЦ им. Н. Н. Блохина РАМН кандидату медицинских наук Татьяне Владимировне Юрьевой 7 июня 2003 г. исполнилось 50 лет!

После окончания в 1976 г. И ММИ им. И. М. Сеченова по специальности «лечебное дело» Татьяна Владимировна с 1976 по 1978 г. обучалась в клинической ординатуре ОНЦ АМН СССР по специальности «онкология — радиология». В 1981 г. Т. В. Юрьева успешно окончила аспирантуру, защитив кандидатскую диссертацию, посвященную проблеме комбинированного лечения сарком мягких тканей. Научными руководителями докторской работы Т. В. Юрьевой были академик Н. Н. Трапезников и профессор Б. М. Алиев. С 1981 г. Татьяна Владимировна работает в отделе радиационной онкологии РОНЦ — сначала младшим научным, затем научным, а с 1993 г. — старшим научным сотрудником. Т. В. Юрьева — грамотный врач, квалифицированный и эрудированный радиолог, талантливый и инициативный ученый, принципиальный, искренний и доброжелательный человек.

С января 1996 г. Т. В. Юрьева — ученый секретарь НИИ клинической онкологии РОНЦ, с июля 1997 г. — заведующая отделением лучевой топометрии и клинической дозиметрии с возложением обязанностей ученого секретаря НИИ клинической онкологии.

Как руководитель отделения лучевой топометрии и клинической дозиметрии Татьяна Владимировна уделяет особое внимание разработке и внедрению новых технологий и развитию компьютерных систем обеспечения лучевой терапии злокачественных опухолей. Научно-исследовательская деятельность руководимого ею отделения направлена на



практическое внедрение программы, гарантирующей качество лучевого лечения злокачественных новообразований.

Под руководством Татьяны Владимировны в отделении лучевой топометрии и клинической дозиметрии совместно с кафедрой биофизики, радиационной физики и экологии МИФИ выполняется программа «Интеграция». В соответствии с этой программой отделение лучевой топометрии и клинической дозиметрии является базой для проведения клинической практики, выполнения учебно-исследовательских и дипломных работ студентов МИФИ под непосредственным руководством и при участии научных сотрудников отделения. Некоторые из этих студентов стали сотрудниками отделения. Проблема обеспечения радиационной онкологии медицинскими физиками по-прежнему актуальна, и огромная заслуга Татьяны Владимировны в том, что она готовит молодые научные кадры.

В качестве ученого секретаря НИИ клинической онкологии РОНЦ Татьяна Владимировна готовит материалы для проведения ученых советов, оформляет документацию, контролирует выполнение научно-исследовательских работ по утвержденной тематике и проведение научных конференций по предзапроектным докторским работам в НИИ клинической онкологии.

Татьяна Владимировна опубликовала более 50 печатных работ, в том числе главы в двух монографиях, посвященных проблемам радиационной онкологии.

Сердечно поздравляем Татьяну Владимировну Юрьеву с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших творческих успехов!

Коллектив ГУ РОНЦ им. Н. Н. Блохина РАМН
Коллеги и ученики